a)' fix) = —x*+4x +5 Do =R

!};Wraz : {(—K) - _..(__x)'-,&-‘f-(-x) +S
= —xZ—4gx+8  F L)
= = (k%44 - ) F = Lex)

P leiee ;"m&'é’:é 2tecrn 0.-70 eoler
Sur )r-Aof.fe—

A'S)ldu/o/o@. i b X G xS —> — o
X5 0o
i'ds/w/OXOf@u
Nallsfellee. : Lixy = O & —x2+4x+$ =0

x = —%*WE+20 _ -4t¢
4‘2_ o ___Z - _L — 2:3

Xy s=d X, 285 awit N (-110) ,M,3[0)
( 1fj(’:u = g
&A&u«.wﬂ/ff ‘ -f(,x) =8 Ia 6;) * O
2t 9 = O & X=2

F) = ~4+8+5 =9 A L) —--2}?#9@/9}

)"\

Wevoltpenkte ij Leyece AR IS,

Aoteituogen s Cins = =2xtY

5"0?/?5/ s @tme—
Oh'eo«.#a.fm,ﬁ, Ol ag
betee Secolepuclte
fa&f‘ ‘

fea o VxeDp

Lo bovnolelf $cbe also
e e CedKlewrve




b) fpa = ~x3-6x2-9x =R
[yusnsetie: €(-x) = ~(=x) 3 =6 x) P9 (cx) = X - x4 5 et
== (%% g ) o

D F Srewotie tea Uigorunsy ool oler y~Acdse
Aty ot Lo~ ;6;;-;; ;/L;‘;AXEJ:: b Fe —raod
Walbcbedlpee: ) =0 &> —x3-6x2-Ix =0 ¢p-x(x*+6x+J) =0
B AT=0 | A sl -5164-_361

=3 :;w,,[olo)(uz_(-zlo)

Ableipuagant £l ==3xtAex=F ;b= =bx-te ; fip=—€
Exrticseste -(”‘u)':o A “p?x)*o '" |

~2x*-42x~9 =0 & x¥P+4x+3 =0

~4tYE-4 _ —4 tz
2 i 2
%= =3 DLy = AP-22C >0 A bpg 235U+ =0

> TP@(o) =4,

Xsz=d DLL ) =6-422-6<0 Al y=A-6+T=&

x"'{z_-‘: = -=-2%a

> HP(-110)
anslepuniile t £l =0 n €, 40
—bx-A2 =0 @ X ==2
i i }?UJP(—ZI-ZJ

f(-z) = F=29+4f =2 A f(_&]=-6#:o |
Da &5 tlenect QM@W
Pt baf e lrve 2ve
Vertthieolewe QMW&..

Qte dlie harve vee {iéy 2P -
Vx<-2 : £ >0

= Kechtslwrve
Vx>-2 + {4 €0

= Liledeshirve




